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 التمزين ألأول (4 نقاط): 
           1/  أدرس حسب قيم العدد الطبيعي 
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بواقي القسمة الإقليدية للعدد 
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             2/ إستنتج باقي القسمة الإقليدية للعدد 
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             3/ بين أنه من أجل كل عدد طبيعي 
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             4/ عين قيم العدد الطبيعي 
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 حتى يكون  :  
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التمرين الثاني (6.5 نقاط): :    المستوي  منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
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/  نعتبر الدالة 
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المعرفة على 
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           1/   أدرس تغيرات الدالة 
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           2/ بين أن المعادلة 
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           3/ إ ستنتج إشارة 
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المعرفة على 
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نفس ألإشارة ، ثم أدرس تغيرات الدالة 
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            2/ بين أن المستقيم 
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            3/ بين أنه يوجد عددين طبيعيين 
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 بحيث 
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            4/ أدرس الوضع النسبي للمنحني 
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  التمرين الثالث (5.5نقاط):     الفضاء مزود بمعلم متعامد ومتجانس 
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         نعتبر المستويين : 
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           1/ بين أن   
[image: image38.wmf](

)

1

p

 و  
[image: image39.wmf](

)

2

p

متعامدان ثم عين التمثيل الوسيطي للمستقيم 
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           2/ عين التمثيل الوسيطي للمستقيم 
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 الذي يشمل النقطة 
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والعمودي على 
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           3/ عين التمثيل الوسيطي للمستقيم 
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 الذي يشمل النقطة 
[image: image47.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

5

2

,

5

9

,

1

2

A

والعمودي على 
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          4/ بين أن 
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          5/ عين المعادلة الديكارتية لسطح الكرة المماسة للمستويين 
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التمرين الرابع(4نقاط) :
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 متتاليتين عدديتين معرفتين على
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 بالشـــكـــل:
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                              1 /  برهن أن من أجل كل عدد طبيعي n : 
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 2 /أدرس إتجاه تغير كل من المتتاليتين
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وأستنتج أنهما متجاورتين (يمكن إثبات أن المتتالية
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المعرفة من أجل كل عدد طبيعي n :  
[image: image65.wmf]n

n

n

v

u

x

2

5

+

=


        أ- أثبت أن المتتالية
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  متتالية ثابتة                 ،         ب- عين النهاية L النهاية المشتركة للمتتاليتين 
[image: image67.wmf](

)

n

u

و
[image: image68.wmf](

)

n

v

  

          
[image: image69.wmf]*

*

       حــــــــــــــــــــــــظ  ســـــــــــــــعــــــــــــيــــــــــــــــــــــد
[image: image70.wmf]*

*

   




_1163976021.unknown

_1163976233.unknown

_1163976800.unknown

_1163978377.unknown

_1163978769.unknown

_1163978927.unknown

_1163980561.unknown

_1163987094.unknown

_1163980527.unknown

_1163978886.unknown

_1163978680.unknown

_1163978735.unknown

_1163978597.unknown

_1163978666.unknown

_1163978436.unknown

_1163978042.unknown

_1163978145.unknown

_1163978284.unknown

_1163977620.unknown

_1163977872.unknown

_1163977565.unknown

_1163976467.unknown

_1163976642.unknown

_1163976679.unknown

_1163976622.unknown

_1163976276.unknown

_1163976430.unknown

_1163976125.unknown

_1163972510.unknown

_1163975037.unknown

_1163975322.unknown

_1163975380.unknown

_1163975929.unknown

_1163975099.unknown

_1163974566.unknown

_1163974873.unknown

_1163974317.unknown

_1163974477.unknown

_1163974157.unknown

_1163973488.unknown

_1163971808.unknown

_1163972362.unknown

_1163972509.unknown

_1163971938.unknown

_1163971749.unknown

_1163970998.unknown

_1163971550.unknown

_1163969457.unknown

